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— \\\n Wi CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOAQ BATISTA DO GLORIA 
Estado de Minas Gerais 

A Ordem por principio 

Secretério, Ricatrio Israel dos el mande rar esta ata que será a ada após a 

sua aprovaçao. -Jvo v : 

Ata da 121,º (centésima vigésima primeira) Sessão Ordinária, na 3.2 (terceira) 

Sessão Legislativa da 19.º (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

São João Batista do Glória-MG. A sessão teve inicio às 19h (dezenove horas) 

do dia 16 (dezesseis) de agosto de 2023, sob a presidência do vereador Cresio 

Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada nominal dos 

vereadores, tendo comparecido os seguintes ediis: Cresio Costa, Danilo José Soares 

Marques, Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Joel Alves Pereira, Luiz 

Antdnio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa Livramento. Registrou- 

se a presenca do vereador Jodo Paulo Ferreira, que compareceu a esta sessão 

durante o Expediente. Verificado o nimero legal de presencas, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessdo. Na sequéncia a 

ata da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, 

que constou o seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada 

consta. Expedientes oriundos diversos: 1 — Oficio n.º 56/2023, origindrio da AMEG 

— Associagdo Pública dos Municipios da Microrregião do Médio Rio Grande, informando 

a celebração do convénio de saida n.º 20/2023 entre o Ministério Plblico, por intermédio 

da Procuradoria-Geral de Justica, com a interveniéncia do Fundo Estadual de Proteção e 

Defesa do Consumidor e a AMEG. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 

— Oficio n.º 228/2023, de autoria do vereador Luiz Antdnio Garcia, encaminhando para 

apreciação o Projeto de Lei Ordindria n.° 49, de 11 de agosto de 2023, que “Proibe a 

queima de foguetes e outros artificios com estampido no âmbito do Municipio de São 

Jodo Batista do Gloria e dá outras providéncias”. 2 — Requerimento n.º 51/2023, de 

autoria do vereador Danilo José Soares Marques, solicitando, ouvido previamente o 

Plendrio desta Camara Municipal, a CONVOCAGAO do Secretario Municipal de Fazenda, 

Ilmo. Sr. Vilmar de Morais e do Secretdrio Municipal de Administração, Iimo. Sr. Rafael 

de Simone e Souza, com o propésito de prestarem informagdes relacionadas & XXIII 

Festa do Pedo de São Jodo Batista do Gléria. Na ocasido, que esteja presente também 

algum representante do sindicato dos produtores rurais capaz de fazer os 

esclarecimentos necessérios. Não houve orador inscrito para falar no Pequeno 

Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande 

Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Danilo, primeiro 

orador inscrito, explanou sobre o evento de entrega das emendas impositivas destinadas 

ao Lar Sdo Vicente de Paulo, emendas estas consubstanciadas em 178 mil reais e um 

veiculo. Em seguida, tratou sobre a possibilidade da volta do servigo de seguranca na E.



E. José Severiano Filho, custeado pelo Executivo Municipal. O vereador Luiz, segundo 
orador inscrito, teceu ponderações a respeito do Projeto de Lei de sua autoria que está 
em leitura, o qual “Proíbe a queima de foguetes e outros artifícios com estampido no 
âmbito do Município”. Por fim, tratou sobre a necessidade de manutenção em algumas 
estradas. O vereador Fábio, terceiro orador inscrito, explanou sobre a realização do 
curso de Primeiros Socorros para todos os funcionários da rede de educação. Em 
seguida, falou a respeito da resposta negativa da Secretaria de Assistência Social no 
tocante aos benefícios para aqueles que possuem Transtorno do Espectro Autista. Em 
seguida, tratou a respeito de questões relacionadas a reajustes salariais para 
determinadas classes e a defasagem dos vencimentos de determinadas categorias de 
servidores municipais. Propôs, se possível, fazer um estudo para concessão de aumento 
real a todas as classes trabalhadoras. Explanou também ter obtido uma informação de 
que cidadãos Glorienses, que residem em outro município, estariam ganhando material 
de construção do Executivo Municipal. Salientou que iria averiguar tal denúncia. A seguir, 
questionou sobre a verba investida e o andamento da construção do muro do distrito 
industrial. Outro assunto foi o andamento da parceria com a APAE para o tratamento 
aqueles que possuem o Transtorno do Espectro Autista. A vereadora Silvana, quarta 
oradora inscrita, também pronunciou sobre o andamento do tratamento na APAE para 
aqueles que possuem TEA. Em seguida, anunciou que o prazo de chamamento do 
concurso público do Poder Executivo estd esgotando. Por fim, comentou a respeito da 

necessidade de reajuste salarial e aumento no vale-alimentacio para todo o 
funcionalismo público. O vereador Eder Paulo, quinto orador inscrito, abdicou-se de 
seu direito ao pronunciamento. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu 
pronunciamento. Agradeceu ao Executivo e ao setor de infraestrutura pela realização de 

uma obra (garagem no CRAS), atendendo a um requerimento de sua autoria. O grande 
expediente foi encerrado e passou-se para a apreciação da Ordem do Dia, na qual 
houve apreciação, em único turno, do Requerimento n.© 51/2023, de autoria do vereador 
Danilo José Soares Marques, solicitando, ouvido previamente o Plendrio desta Câmara 
Municipal, a CONVOCAÇÃO do Secretdrio Municipal de Fazends, Timo. Sr. Vilmar de 
Morais e do Secretdrio Municipal de Administracdo, TImo. Sr. Rafael de Simone e Souza, 
com o propdsito de prestarem informações relacionadas & XXIII Festa do Pedo de São 
Jodo Batista do Glória. Na ocasido, que esteja presente também algum representante do 
sindicato dos produtores rurais capaz de fazer os esclarecimentos necessarios. Durante 
os debates, o vereador Danilo, explicou sobre a necessidade do seu requerimento. 
Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 51/2023 foi aprovado 
por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada 
a sessdo e convocou os nobres edis para a 122.2 (centésima vigésima segunda) Sessão 
Ordinéria aser realiza ?día 21 (vinte e um) de agosto de 2023, segunda-feira, às 
19h. Eu, / , i 
lavrar esta ata que serd assf) ada @ 

Presidente Cresio Costa.( x 


